
 

 
 

 
 

VINAŘSTVÍ CHATEAU LEDNICE s vlastními vinohrady nabízí to nejlepší z Lednicko-valtického areálu. 

Hrdě se  hlásí k odkazu staletých vinařských tradic rodu Lichtenštejnů a významných urbanistických 

památek zapsaných do seznamu kulturního dědictví UNESCO. Vlajkovou lodí vinařství jsou vína odrůdy 

Rulandské šedé, která ve výjimečných tratích Jižní svahy a U Cihelny ve Valticích dosahuje mimořádných 

kvalit. Další významnou odrůdou je Tramín červený z vyhlášené lednické trati Končiny. Kromě vlastních 

vinohradů Vinařství Chateau Lednice využívá ke zpracování hrozny z univerzitních vinohradů Mendelovy 

univerzity - vinařské fakulty, s níž úzce spolupracuje. Všechny vinice jsou obhospodařované dle zásad 

integrované produkce výroby hroznů s úctou k tradici a přírodě. Vína jsou zpracována moderní a šetrnou 

technologií řízeného kvašení, která dává vyniknout přírodnímu charakteru vín a výjimečnému terroir. Pro 

Vinařství Chateau Lednice je typické používání lahví typu Schlegel, do kterých se v této oblasti od nepaměti 

stáčelo. Vinařství se pravidelně účastní domácích i zahraničních soutěží a získává na nich uznání a řadu 

prestižních ocenění. CHATEAU LEDNICE je známé patentovanými „Burčákomaty“ pro prodej a uchvání 

burčáků v chlazeném stavu v té nejlepší kvalitě. Zákazník si sám určí dobu konzumace a stádium prokvašení 

burčáku. Je také provozovatelem unikátního sklepního labyrintu VALTICKÉ PODZEMÍ - obnovené části 

historických vinných sklepů vzájemně propojených v celkové délce 710 m datovaných už k roku 1289 

v souvislosti se založením kláštera minoritů. Ochutnejte všechna vína našich sklepmistrů a užijte pravou 

moravskou pohostinnost, kterou Vám nabídnou „Sklepiéři“- odborníci na podávání vína se znalostí  

vinařského prostředí a jedinečného terroir. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

VÍNA VINAŘSTVÍ CHATEAU LEDNICE  : 

CHATEAU LEDNICE /určeno pro gastronomii/ představuje nejlepší vybraná vína z terroir vinařské obce 

Lednice a vinohradů Mendelovy univerzity. Odrůdy jsou typické pro zdejší jedinečnou oblast s využitým 

potenciálem zdejších unikátních klimatických podmínek s optimálním využitím vodních prvků v kulturní 

krajině. Vína jsou vysoce hodnocena nejen odborníky, ale především všemi znalci a milovníky vín. 

KONČINY – Tramín červený 

VE STARÝCH – Ryzlink rýnský, Svatovavřinecké, Modrý Portugal, Müller Thurgau 

U ČERVENÉ STUDÁNKY -  Ryzlink vlašský, Chardonnay 

----------------------------------------- 

KOLONÁDA VALTICE /určeno pro gastronomii/ je vybraná kolekce přívlastkových vín z těch nejlepších 

tratí v okolí Valtic – Hlavního města vína, s původem Lednicko-valtického areálu známého též jako Zahrada 

Evropy a  zapsaného do seznamu kulturního dědictví UNESCO.  Hrozny pro tato vína byly vypěstovány 

v limitované sklizni a pod odborným dohledem uznávaných vinohradníků z vlastních vinohradů, které 

poznáme snadno – každý řádek vinohradu je totiž osázen keřem růží, milým prvkem krajiny. Růže slouží i 

jako biologický indikátor projevu některých chorob.  

U CIHELNY – Rulandské šedé 

HINTERTÁLY – Sylvánské zelené, Rulandské bílé, Ryzlink vlašský 

JIŽNÍ SVAHY – Rulandské šedé, Rulandské modré 

------------------------------------------ 

MINARET LEDNICE /určeno pro retail/ představuje řadu  typických moravská vín,  svěží, lehká s otiskem 

výjimečného  terroir Lednicko – valtického areálu, vyrobená moderní šetrnou technologií s úctou k tradici a 

rodu Lichtenštejnů, architektů a tvůrců celého areálu zapsaného do seznamu kulturního dědictví UNESCO. 

 

 

Valtické Podzemí je unikátní sklepní labyrint obnovené části historických vinných sklepů vzájemně 

propojených v celkové délce více než 700 m datovaných už k roku 1289 v souvislosti se založením kláštera 

minoritů. Ochutnejte všechna vína zdejších sklepmistrů a užijte pravou moravskou pohostinnost, kterou 

Vám nabídnou  „Sklepiéři“ - odborníci na podávání vína se znalostí  vinařského prostředí a jedinečného 

terroir. Nabízíme řízené degustace pro jednotlivce i pro skupiny. Valtické Podzemí pořádá firemní  i privátní 

akce, svatby, narozeniny, oslavy se studenými i teplými rauty. Součástí prohlídky Valtického Podzemí je i 

výstava historických  signovaných cihel, vinného skla, zkamenělin s výkladem a doprovodem tradiční 

folklorní hudby. Vína, která Vás osloví, si můžete samozřejmě za výhodných podmínek vinařství zakoupit. 

Rozhodnete-li se  tato vína uschovat v ideálních podmínkách archivních boxů VALTICKÉHO PODZEMÍ, 

dostanete klíč a kdykoliv máte přístup k Vašim vínům i části sklepního labyrintu  

Kromě gurmánských specialit  a vín Vinařství Chateau Lednice se zde setkáte i s víny VALTICKÉ 

PODZEMÍ. Jsou to vína v prodeji výhradně ve Valtickém Podzemí. Jedná se o speciality Valtic - Hlavního 

města vína a odrůdová cuvée typická pro daný ročník a terroir. Jsou to typická moravská vína svěží lehká 

vína vyrobená moderní šetrnou technologií, s úctou k tradici a dávným stvořitelům Valtického Podzemí. 

 

OTEVŘENO CELOROČNĚ, mimo duben – říjen po telefonické domluvě nebo předchozí objednávce 
(+420724331563, +420 723 600 423, +420 725 760 419 nebo +420 720 318 730, e-mail : 

info@valtickepodzemi.cz) .  Valtické Podzemí pořádá pravidelné originální akce, například vedle 

speciálních víkendů Dnů otevřených dveří má běžný návštěvník možnost zažít Burčákové slavnosti, 

Vinobraní a Dýňobraní, určené především dětem, Advent nebo Silvestr. Aktuálně na 

www.valtickepodzemi.cz. 

 

 

CHATEAU LEDNICE a.s. 

Nejdecká 714, 691 44   Lednice, Česká republika 

www.chateau-lednice.cz 
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